

这个男人勇气可嘉

救少妇 他纵身跃入河中

时间:昨天晚上

地点:水西门秦淮河边

快报讯(记者 赵守诚)昨天,受北方冷空气南下影响,夜晚的秦淮河寒气逼人,气温在零度以下。一位少妇在水西门附近河岸边徘徊良久,突然跳入冰冷的河中。一位年轻警察闻讯赶到,奋不顾身,跟着跳下河,将少妇拖上岸。两人都浑身湿透,冻得发抖。

昨天晚上6时30分左右,一位30岁左右的少妇纵身跳入河中。河水并不深,没过她大腿,她蹲在水里不肯上岸。岸上群众

立即拨打110报警。

3辆警车呼啸而至,警察很快找到蹲在河里的少妇。但无论如何劝说,少妇就是不愿上来。一位年轻警察跳入河中,扶起少妇,缓缓走向岸边。在其他警察帮助下,把少妇拖上岸。

勇敢跳河救人的是南京市特巡警三大队民警秦寅龙。围观者伸出大拇指,称赞秦警官真勇敢,“这么冷的天,他完全可以摔根绳子,或是伸根竹竿去救人。可他自己跳下去,浑身水淋淋的,冻得够呛。这样的警察让人佩服。”

(钱先生爆料奖30元)

这个男人气量太小

起冲突 他当街掌掴妇女

时间:昨天下午

地点:下关金燕路

快报讯(记者 杨成)昨天下午,下关金燕路上,一个嘴角流血的女人拼命拉扯住一个男人,称自己被该男子打了。

“他开车撞到我,我就骂了他几句,没想到他上来就扇了我两个耳光。”女子声泪俱下地向路人控诉,她的嘴唇明显肿了起来。“就算她再不对,一个大男人怎么能对女同志下这么重的手!”围观群众见状也纷纷指责。

打人的男子是卡车司机,昨天下午1点半左右,他驾驶卡车准备靠路边停

车时,因为方向打得过猛,差点将骑自行车经过的这个女同志刮倒。“他车子开得横冲直撞,虽然没碰到我,但吓得我车头一歪摔倒了,可他还若无其事,气得骂了他几句。”

目击者说,本来只是一点小摩擦,卡车司机道个歉就可以化解,不料被骂得恼羞成怒的司机冲上来左右开弓就扇了女同志两个耳光。“耳光打得声音很响,那个女同志嘴角立刻流出了血,腮帮也很快肿得像个馒头。”

接警而来的民警了解情况后,先将该女士带到医院检查,随后将双方带回派出所进行调解。

八旬老兵执意捐献遗体

10年来他言传身教,感动上千人加入捐献行列

“捐献遗体,既省了国家的土地,又免让儿女操心,是一件造福后代的好事!”家住白下区的殷明老人不仅把自己的遗体捐献给了国家用于治病救人和科学研究,还说服自己的老伴、女儿女婿,侄子、侄孙加入了“志友学会”,成了一名光荣的遗体捐献者。

我不当兵谁当兵

81岁高龄的殷明出生穷苦,全家9口人全部依靠父亲给人种田和做帮工的钱维持生计。8岁那年,他就给地主放牛。“那时候,我常常坐在牛背上,看着庄上的学校里,富人家的孩子都在上课,就特别羡慕他们!”殷老说,自己虽然不能像别的孩子一样上学念书,但是内心深处非常要求进步,14岁就积极参加了“共产儿童团”,不久,还当上了“儿童团长”。

后来,新四军动员年轻人参军,殷母舍不得儿子“送死”,偷偷把他藏在了麦地里。“我是儿童团长,我不当兵谁当兵!”殷老从麦地里跳了出来,加入了新四军武工队。

战争岁月,殷老在枪林弹雨中度过。有一次,他跟丢了大部队,被敌人拿枪抵着太阳穴,这时一位陌生的老奶奶站了出来,说:“他是我三代单传的孙子。”这句话让他死里逃生。

“没有党,没有人民,就没有我的今天。”1997年,殷老得知遗体捐献利国利民,立即决定捐。他说,相对死去的战士,他能活到今天已经幸运了,他希望去世后还能为社会

作一些贡献。

率领三代人捐献遗体

殷老要捐遗体,还建议老伴“夫唱妇随”。老伴王琳是一家医院的眼科护士,见多了患者因为医疗技术有限而得不到有效治疗而承受着巨大痛苦。她说,医生通过遗体解剖,就可以了解死者生前身体的整体状况,病灶周围的神经、血管究竟发生了哪些变化,而这些都是解决疑难杂症的关键。深知患者之苦的王奶奶当即同意和老伴一起捐献遗体。

不料,女儿却强烈反对他们的“义举”。殷先生的女儿告诉记者,自己常年生活在浦口,当地有一种根深蒂固的思想,认为老人家死后就应该入土为安。“要是我同意让父亲把遗体捐出去,那他和那些无儿无女的孤寡老人有什么区别?不仅我自己接受不了,怕是连同事、朋友都会骂我不孝顺!”

“爸爸是个老党员,他的命都是共产党给的,他一生的理想就是报答党的恩情。”殷女士告诉记者,那些日子,父亲常常教育她,人死了,就什么都没了,如果能再为国家作一点贡献,何尝不是一件好事?“爸爸常说,孝顺孝顺,能满足我们老人的意愿,才是真正的孝顺。”就这样,与父亲僵持了两三个月后,殷女士“妥协”了。

现在,殷女士不仅改变初衷,同意父母捐献遗体,就连她自己和爱人也在父亲的感化下加入了“南京市红十字会遗体捐献志愿者协会”。

之后,殷老先生还向侄子、侄孙作了宣传。如今,一家6口三代人都加入了“志友协会”,成了名副其实的“志友之家”。

遗体数量仍供不应求

殷老年逾8旬,但身体依然康健。东南大学、南京信息工程大学、户部街小学……都有过他讲述亲身经历的革命故事的身影。

“每节课1小时,最后10分钟作宣传。”殷老说,每到一所学校讲学,他总会捎带着向年轻人宣传加入“志友协会”的好处,南医大的6名大学生就因为受了他的感化而坚决加入了协会。在殷老感化下,目前已有上千人加入了协会。记者了解到,目前加入南京市“志友协会”有6000人左右。

殷老告诉记者,虽然南京市登记遗体捐献的数量在逐年上升,但很多家属不知道自己亲人的遗体如何保存、使用以及最后怎么处理,有近1/6的捐献协议因子女“反悔”而撤销。这么多年来,登记站实际收到的遗体每年平均只有35具。与此相对的是,南京各大医学院校的年平均需求量最少也要100具。对于南京这样一个医学院校比较集中的城市,目前遗体捐献的数量远远不能满足需求。“我希望通过我的努力,能让更多的人加入到协会中来!”殷明老人如是说。

通讯员 祝鲲鹏 实习生 吕为 快报记者 钟晓敏

深夜“小姐”遭刀捅

行凶男子当场被抓

时间:前天晚上

地点:老虎桥附近

快报讯(记者 李彦)一声“救命”的凄厉惨叫打破小巷中的宁静,一名手持血刀的男子正夺路而逃。这一幕发生在老虎桥附近,时间是前天晚上。一洗头房内的两名小姐被人用刀捅伤,伤者随后被紧急送往医院抢救。而行凶男子在逃逸中被热心市民擒获。

前天晚上10点多,老虎桥的深巷内传来“救命啊,救命”的惨叫。家住附近的吴先生大吃一惊,他赶紧到阳台一探究竟。借着路灯光,只见一名男子手持一把血淋淋的刀,正慌不择路地向学府路方向狂奔。身后,一名女子高喊救命,拿着一根长棍向男子扔去,不料她脚下一软绊倒在路边。

此时,周围聚集了不少居民。人们惊恐地发现,楼下一家洗头房内,一名女子右手上有两道深深的血口子,鲜血正汩汩往外冒,她的脖颈处也有一道血口子。而另一女子瘫坐地上,沾满鲜血的双手捂住腹部刀口,脸色煞白,十分虚弱。市民赶紧报警并拨打了120。

刚下班的居民郝先生(化名)骑着电动车恰好路过此处,发现行凶男子正在逃逸,立即加速一路追过去。在南师附小门前,行凶男子速度渐渐慢下来。郝先生立刻扔下车子,上前把该男子扑倒,将其擒获,交给警方。随后,两名伤者被紧急送往附近医院抢救。据附近居民介绍,行凶男子约30岁,当晚来洗头房消费。一名居民揣测,双方可能因钱物发生纠纷,男子恼羞成怒起了歹心。而目前,此事正在警方的调查中。(严先生爆料奖50元)

现代快报 更有味道

现代快报高职务读者 拥有率在南京同城媒体位居第一

媒体	重要决策/管理决策	重要信息/重要决策	重要决策/重要信息	重要决策/重要信息
现代快报	40.2	55.3	48.1	37.7
同城甲媒体	33.3	35.6	32.9	24.8
同城乙媒体	6.5	11.3	12.2	17.7
同城丙媒体	11.3	12.2	17.7	24.8

以担任董事长/首席执行官/总裁或副总/企业高管/企业合伙人、市场营销/销售总监、重要信息/重要决策为总体,《现代快报》读者比例明显高于其他同城媒体,充分显示了《现代快报》读者较高的职业地位,以及在企业决策方面的绝对优势。

数据来源: SINOMONITOR 2008年中国消费市场与媒体研究报告 (NEW RICH) 现代快报市场部

现代快报 更有味道

现代快报在企业中具有决策力的读者 拥有率在南京同城媒体位居第一

媒体	我具有购买办公用品的决策权	我具有购买生产资料(含原材料和生产设备)的决策权	我具有购买法律咨询服务、公共关系、市场调研或咨询服务以及其它购买的决策权	我具有上述之外其它的重要决策
现代快报	48.0	53.6	29.3	15.4
同城甲媒体	43.7	45.1	16.9	13.8
同城乙媒体	35.5	24.3	21.2	21.0
同城丙媒体	42.2	26.0	16.1	23.9

以拥有购买办公用品、购买生产资料、购买媒体版面或时段、公共关系或市场调研或咨询服务以及其它购买的决策权为总体,《现代快报》读者相比其他同城媒体,均具有最高的渗透率。进一步说明《现代快报》读者在单位具有较高的决策地位,反映出《现代快报》在企业产品消费方面的广告价值优势。

数据来源: SINOMONITOR 2008年中国消费市场与媒体研究报告 (NEW RICH) 现代快报市场部

1999年10月12日,现代快报初出茅庐便崭露头角,“现代快报,蛮有味道”的广告词一时间风靡南京。如今,9年过去,国内最权威的传媒市场调查机构——新生代市场监测机构的各项数据显示:现代快报风华正茂,更有味道。